

真基督徒的生命、信息、方法是都不可掺杂的

申命记 22 章，第 9 节：

22:9 不可把两样种子种在你的葡萄园里，免得你撒种所结的和葡萄园的果子都要充公。

充公的意思是全部要献给圣殿，献给国家的意思了，你不能用的意思。

22:10 不可并用牛、驴耕地。

不能同负一轭——用牛和驴来耕地，这不是上帝的旨意了，这是掺杂在一起的。

22:11 不可穿羊毛、细麻两样掺杂料做的衣服。

第 9 节，有人是比较极端的看法说，遗传学，基因 DNA 的改变——这些不能做，应用在这里。当然，我们基因改变的这些东西，我们也考虑了，有害处也有益处了。如果这次疫情期间，没有基因 DNA 做到疫苗的预防，我们很多人是会死的。各位，神是叫我们生养众多、治理上帝所造的一切。那并不是叫我们吃了一个小苹果，永远是吃一个没有改良的小苹果的意思。这个品种是可以改变的，农作物——神给我们智慧了、有理性了、有学问了……我们可以发展的，所以，有益处当然也有害处了。有些范围上，我们人是绝对不可以侵犯的。但是这句话，绝对不是讲那个的意思了。

这里讲的是种子——种子是讲到生命的本性！生命本来的 DNA，所以，上帝造万有的时候，是各从其类的。这是连种子也改变的，那种事是我们要谨慎的。

各位，种子——我们解释神的话的时候，不但要有原意，对教训人、教训我们的儿女后代，比较有益处的，那种的方式来解释，那我绝对相信这也是神的心意了。

我看到“种子”时——我就想到“撒种”，我们主耶稣基督所讲的撒种的比喻。那个种子——是福音，和福音所带来的生命了。不但是看得见的一个种子，乃我们是会想到一个“属灵里面的种子”。你吃了什么宗教的信息？你会成为怎样的人！你吃了什么哲学、什么思想……你是会成为怎样的人，会行出怎么样的事。

所以，我们主耶稣基督“撒种的比喻”里面讲到的：种子——是耶稣基督纯正全备福音真理。这个种子要对！这个不可以跟别的种子掺杂在一起。

不能并用牛和驴来耕地的意思，是方法了。绝对不可以用自己的方法和神的方法，神所定的方法跟人的方便的方法能够混在一起来耕地。

我们的传福音，我们的养育孩子，家里的管理，教会，尤其是教会的管理——不可以掺杂，不可以并用世界的节目、世界的节目来做。

这样的话，你用了世界的节目来做的话，很多喜欢世界的节目的来教会的，并不是愿意跟耶稣同死、同埋葬、同复活！要活出耶稣基督，要成为真正的与耶稣基督同钉十字架，现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活！这个心灵新样的原意不明白的人——多多的拥进来，虽然教会人数很多，但里面却掺杂种！……就像以色列人出埃及的时候，里面有外邦人，不信主的，不信耶和华上帝的，他们也跟着来——这个叫闲杂人等在以色列人中。

在《民数记》的整个记录里面，我们看到以色列人当中，他们是每次能带出来一些埋怨……“要回去埃及吧”，多多用世界的节目吧，有这样的提议之后，叫以色列人彻底的跌倒了。各位，教会的目的不可以放在人数多！

我们看到在韩国以前是很流行的，我知道台湾也流行，就是请歌星、明星、多有知名度比较高的人，教会请他们来，特别传福音大会，其实来的人不是为了听福音而来，乃是要看那个明星、那个歌星，要听他所唱的歌而来。那这个歌星怎么能成为一个基督徒呢？他也有感动的见证会讲出来，但是我知道——那个歌星、那个明星，他在自己的职业场所，是成为什么样的人？唱什么样的歌？歌词的内容，也旋律都是属世界的，非常属世化的。

那样的人——我不称为他们是真正的基督徒。基督徒是“现在活着的不是再是我，是基督在我里面活着”，这个叫基督徒了。

如果教会用各样世界的东西——掺杂料来做衣服！衣服是讲到行为，我是想这样的解释了。

种子是福音信息，耕地的是方法——教会的运作方法，家庭的运作方法，个人生活运作的方法。衣服就是行为，我们基督徒是必定要穿上纯正洁白光明的细麻衣服，必定要纯正了！

以前，以色列人败坏，上帝禁止的事情他们是都做——掺杂了。

所以，以色列男人娶了外邦的女子，所罗门各位看，从王开始这样做的时候，外面很多的鬼神一同进来，一下子影响了以色列属灵的空气了，属灵的环境了。

女子——是绝对不可以嫁给外邦人的了！拜别的神了。神——就是宗教了，思想了，哲学了，我们的灵魂了。所以，与这样的人生活在一起，好像一个基督徒跟外邦人生活在一起，就像：并用牛和驴耕地一样。“

这样的人的耕地，这样的夫妻的产业会好吗？不会的。所以，家里常常有吵架了。时候到的时候，主前 722 年，上帝把北以色列国，一个善王都没有出来的地方，越来越充满各样的亚舍拉神、巴尔神、巴力神的假先知——亚哈王，耶洗别女王后，那时是最厉害的，是以利亚时代了。所以，北以色列是完全灭亡，上帝是一个也不能妥协来结束的！上帝是不管人数了——全部灭亡。叫他们全部分散到世界各地了。

然后，南犹大也是继续不断的发生这样的事！虽然有 8 个善王，但是有 12 个恶王来了，父亲有点是善王，下面就是开始马上是很恶的王。这样继续的反复！上帝也是继续的警告他们，之后，他们掺杂的太厉害了。上帝是不灭绝他们，不得已把他们带到巴比伦、玛玳、波斯……70 年叫他们做俘虏，在那里完全拆毁，重新建造的。

重新建造之后，《以斯拉记》《尼希米记》我们看的时候，他们的悔改。《尼希米记》第 9 章 10 章那里，他们的悔改里面是他们提出，他们娶外邦女子的，她们嫁给外邦男子的事——自己的儿女，看他们有没有钱、看他们的学问、看他们的家庭多么大……，看他们多么有人情，有爱……只有看人的东西。没有看他们有没有爱上帝？他们有没有跟从惟一的、独一的三一真神——没有看到这个事情，就娶外面的新郎、新娘，也有他们的风俗、他们的神的时候……上帝全部都拆毁、重新建造了。

在《以赛亚书》第 6 章，把一个橡树割掉，割掉——还留下 1/10 的树墩子余民。上帝现在也是一样的。各位，我现在看 2024 年的这全世界教会的光景，真的是掺杂——掺杂的不得了！

我们真的要流泪的悔改，完全拆毁，重新再要开始。

所有的做牧师的，传道的，绝对不要看人数——要看那个人有没有爱主、愿意遵从？上帝继续跟他说了，他有没有接受，来遵从……只有看这个。我们弟兄姐妹是要看到那个教会、那个祭坛，不管是有多少人、不管有多少人顺从、继续不断的要传讲上帝的声音，上帝跟我讲的，以这个来要判断那个团契的！以这个来要判断那个教会的！

因现在是上帝在疫情之后——做完全拆毁、重新建造的工作，扬净，精炼……借着他们上帝做最后大收割的事情，是正在做的！

各位，绝对不可以跟外面人本的事情往来。现在这个教会，名还称为基督教会的：

第一是世俗化了，有祈福——有问题的时候来找主，呼求……，一点也不是主的身体。

现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活！以这个为最大的满足，这个才叫基督徒了。

第二，世俗化的过程当中，彼此都包容了，了解了，妥协了，结果是人本化了。

第三，人本化的结果来到了，唉哟，佛教也可以，回教也可以，基督教也可以……神是一位，我们都是一个上帝！宗教统合运动，WCC……各种运动起来了，整个世界的教会——完蛋了。像老底嘉教会式的、像撒狄教会式的……

盼望各位和我的团契——真的有纯正的人、爱主的人，能够听见主的声音，愿意顺从的人为中心，要重新建造的。

节选自 2024 年 4 月 28 日主日信息 活出慈爱圣洁的生命和美德(申命记与我-40)